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Kérjük olvassa el a Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ legújabb hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

HÍREINK
Civil órák

Decemberben a Békéscsabai SZC Szent-Györgyi Albert Technikum és Kollégium és a Békéscsabai SZC Zwack József Technikum és Szakképző
Iskola összesen 7 osztályában tartottunk órákat, ahol a diákoknak meséltünk az önkéntességről és az Iskolai Közösségi Szolgálat kínálta
lehetőségekről. A program kiváló alkalom arra, hogy a fiatalok közelebb kerüljenek a civil élethez, és első kézből kapjanak inspirációt a közösségi
szerepvállaláshoz.
Reels videópályázatot hirdetünk a középiskolai és az általános iskola felső tagozatos osztályai között!
Indul a ZöldReels Challenge! Bővebb információ itt: https://www.facebook.com/reel/880546167664846
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AKTUALITÁSOK
Keressük 2025 legjobb civil jogászát és könyvelőjét!

Hiszünk abban, hogy a civil szektor motorjai azok a szakemberek, akik szívvel-lélekkel, magas szakmai színvonalon segítik a nonprofit
szervezetek munkáját.
Ezért elindítjuk „2025 Civil Szakembere” jelölést, ahol olyan
👉 jogászokat és
👉 könyvelőket keresünk,
akik kiemelkedően támogatják a civil szervezeteket szakértelmükkel, elhivatottságukkal és megbízhatóságukkal.
💡 Kit jelölhet?
✔️ aki érti a civil szféra sajátosságait
✔️ aki nemcsak szolgáltat, hanem valódi partner
✔️ aki nélkül sok jó ügy nem jöhetne létre
📩 Jelölés módja:
Írja meg e-mailben (civilkozpontbekes@gmail.com) a jelölt nevét, szakterületét és pár mondatot arról, miért ő a legjobb!
🗓️ Jelölési határidő: 2026. február 3.
Adjunk együtt elismerést azoknak, akik a háttérben dolgozva tesznek nagy dolgokat a közjóért! 💙

 

Civilek napja – 2026. február 1.

A Békés Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ a közelgő február 1-jei Civilek Napja alkalmából fotópályázatot hirdet.  
  ❗️📷  "CIVIL ÉLETKÉPEK BÉKÉS VÁRMEGYÉBEN 2025." jeligével várunk fotókat, pillanatképeket, melyek 2025-ben készültek és a
vármegyében működő civil közösségek, alapítványok, egyesületek sokoldalú, mindennapi értékteremtő tevékenységét mutatják be.
🔠 Kérjük, hogy a szervezetenként beküldött maximum 2 képet szíveskedjenek elnevezni is!
👉 Mutassuk meg ismét, milyen sokrétű tevékenységet végeznek vármegyénk civil szervezetei! 
🧐 A beküldött fotókat február 2-án a Civil Központ FB oldalán tesszük közzé.
A legtöbb like-ot 👍 kapó "életképet" beküldő civil szervezet ajándékcsomagban részesül! 🎉
📌 A „like-vadászat” 2026. február 9. hétfő 16:00-ig tart!
📧 A képeket a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre várjuk.
📆Beküldési határidő: 2026. január 30. 16.00
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XIV. Civil Véradás februárban

A XIV. Civil Véradás időpontja: 2026.02.23-27.
Az alábbi napokon az alábbi helyszíneken várunk minden kedves véradót szeretettel! 🤗

 

Éves programtervünk



PÁLYÁZATOK
Profilii pályázat - 1. negyedév (január 01. - február 28.)

A Pro Filii Alapítvány pályázatot hirdet civil és nonprofit szervezetek, valamint magánszemélyek számára olyan közösségi célokat szolgáló,
közérdekű, vagy humánus okokból megvalósítandó tevékenységek, civil kezdeményezések támogatására, amelyek

• hozzájárulnak a Magyarországon és a határon túli magyar lakta településeken élők vagy azok egy csoportja – kiemelten a gyermekek –
egészségügyi helyzetének, életmódjának, esélyegyenlőségének javításához,

• segítik a szociálisan és egészségileg hátrányos helyzetűek életminőségének javítását,

• emelik hazánk szellemi-, művészeti-, kulturális- és sportéletének színvonalát.

Az elbírálás során előny, ha a pályázati program célcsoportja egészségügyi-, szociális- vagy más okból hátrányos helyzetű gyermek(ek), a
program közvetlen elérése minél szélesebb körű, illetve hatása mélyebb. Bővebb információ: https://profilii.hu/palyazati-kiiras

 

MMA művészeti pályázat

A Magyar Művészeti Akadémia nyílt pályázatot hirdet kétszázhetvenmillió forint összegben az államháztartás központi alrendszerén belüli és
kívüli, az MMA alapszabályában nevesített művészeti ágak területén működő civil és – néhány kivétellel – egyéb szervezetek részére, művészeti
szakmai programjuk megvalósításának támogatására. A kiírás alapján pályázatot nyújthatnak be szlovákiai, ukrajnai, romániai, szerbiai,
horvátországi, szlovéniai és ausztriai székhelyű, magyarországi adószámmal nem rendelkező civil szervezetek is. A támogatási igény 2026.
február 9-ig nyújtható be.
A PÁLYÁZAT CÉLJA
A Magyar Művészeti Akadémia – a Magyar Művészeti Akadémiáról szóló 2011. évi CIX. törvény 4. § (2) bekezdésében nevesített – a művészeti
élethez kapcsolódó közfeladatai ellátása érdekében a kulturális értékek védelméhez és gyarapításához, a művészeti és történeti hagyományok
megőrzéséhez, a magas színvonalú művészi alkotómunka feltételeinek megerősítéséhez, megvalósításához nyújt jelen pályázati kiírás alapján
elnyerhető támogatást.
A RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ KERETÖSSZEG
A jelen pályázati kiírás alapján a támogatásra rendelkezésre álló keretösszeg 270.000.000 forint, amelynek fedezetét a Magyarország 2026. évi
központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 1. melléklet XXXIV. MMA Fejezet 4. cím, 7. alcím Pályázati alapok fejezeti kezelésű
előirányzat biztosítja. A pályázati kiírás alapján rendelkezésre álló keretösszeg az MMA tagozatai között egyenlő arányban kerül felosztásra.
A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE ÉS FORMÁJA
A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás. Az elnyerhető támogatás összegének alsó határa 300.000 forint, felső határa 3.000.000
forint. A pályázó részére kötelező saját forrás biztosítását a támogató nem írja elő; ugyanakkor, amennyiben a pályázat/pályázó vonatkozásában
felmerül, úgy az uniós állami támogatási szabályokat értelemszerűen alkalmazni szükséges.
A pályázatok benyújtásának módja, helye és határideje
A támogatási igény kizárólag elektronikus úton az alábbi linken keresztül, az MMA pályázati rendszerébe lépve 2026. február 9. 23:59-ig nyújtható
be a http://tamogatas.mma.hu/Login oldalon.
A PÁLYÁZAT RÉSZLETES ISMERTETŐJE AZ ALÁBBI LINKEN ÉRHETŐ EL: https://www.mma.hu/palyazatok/-/content/10180/1/muveszeti-
program-palyazati-kiirasa
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Pályázati tükör

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. szeptember 01-től a Civil Információs Portál tájékoztatást nyújt az aktuális (civil) pályázatokról.
📌Civil Információs Portál folyamatosan frissített tartalommal tájékoztatást nyújt a civil szervezetek részére, az aktuális pályázatokról.
📌Minden civil szervezetnek eredményes pályázást kívánunk❗
A Pályázati tükör elérhető itt: https://civil.info.hu/kezdolap/palyazati_tukor/index.html

MEGYEI CIVIL PROGRAMAJÁNLÓ
Figyelem!

Új rovattal bővül hírlevelünk, ahova várjuk az Önök által szervezett eseményeket, programokat, amelyet szívesen beleteszünk soron következő
hírlevelünkbe/hírleveleinkbe. A hirdetendő esemény, program meghívóját várjuk a civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre.

Vállalkozói fórum Gyulán

EGYÉB
„Egy eséllyel több – Esélyteremtő szakmai hálózat fejlesztése”

2025. november 1-jén indult az EFOP_PLUSZ-3.3.1-25 „Egy eséllyel több – Esélyteremtő szakmai hálózat fejlesztése” című projekt, mely több
pályázati lehetőséget rejt   önkormányzatok, nemzetiségi önkormányzatok, egyházi- és civil szervezetek, sőt az ”Esélyműhely” tekintetében
vállalkozások, gazdasági társaságok számára is. 
A 2021–2027-es időszakban a program kiemelt figyelmet fordít a hátrányos helyzetű emberek, különösen a roma közösségek támogatására,
valamint az oktatási és szociális szolgáltatások fejlesztésére. 
A projekt célja, hogy országos szintű esélyteremtő szakmai hálózatot hozzon létre, amely a társadalmi felzárkózás érdekében működő
önkormányzatok, civil, nonprofit és egyházi szereplők munkáját támogatja, ezáltal valódi esélyt teremtve a hátrányos helyzetű emberek számára,
kiemelt figyelmet fordítva Magyarország négy leghátrányosabb helyzetű régiójára.
Eddig megjelent pályázatok:
EFOP Plusz 3.3.3-25 „Roma lányok végzettség nélküli iskolaelhagyásának megelőzése”
EFOP Plusz 3.3.6-25 „Társadalmi pláza – esélyteremtés célú közösségi szolgáltató terek” fejlesztése
EFOP Plusz 3.3.7-25 „Roma szakkollégiumok utánpótlásának biztosítása”
EFOP Plusz 3.1.5-25 „Esélyműhely” – hátrányos helyzetűek szakmai oktatási és foglalkoztató műhelye (ESZA+)
EFOP Plusz 3.3.4-25 „Biztos Kezdet Gyerekházak területi alapú fejlesztése” (ESZA+)
EFOP Plusz 3.3.5-25 „Tanodák területi alapú fejlesztése” (ESZA+)
EFOP Plusz 3.4.2-25 „ Biztos Kezdet Gyerekházak területi alapú fejlesztése” (ERFA)
EFOP Plusz 3.4.3-25 „Tanodák területi alapú fejlesztése” (ERFA)
EFOP Plusz 3.4.1-25 „Gyermekek esélynövelő szolgáltatásainak infrastrukturális fejlesztése”
A pályázatok részletes leírása megtalálható a https://www.palyazat.gov.hu/  internetes oldalon.

 

A minimálbér és a garantált bérminimum változásának hatása a civil szervezetekre 2026. január 1. után

A minimálbér összeg 11%-kal és a garantált bérminimum összege pedig 7%-kal emelkedik 2026. január 1-től. A bérek változása nem csak a
foglalkoztatásra van hatással. Többek között a közérdekű önkéntesek tevékenységének értékét, a civil szervezetek által adható juttatások
adómentességét is a minimálbérhez igazodva állapíthatjuk meg. Ezért gyűjtöttük össze a legfontosabb, a minimálbér emelésével összefüggő
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változásokat, melyeket elolvashat itt: https://civilkozpont.egyensulyaeegyesulet.hu/2026/01/09/a-minimalber-es-a-garantalt-berminimum-
valtozasanak-hatasa-a-civil-szervezetekre-2026-januar-1-utan/

 

Grafikust keres?

Civil központként fontos számunkra, hogy olyan megbízható szakembereket ajánljunk a civil szervezetek figyelmébe, akik valóban értik és érzik a
közösségi munka értékeit.
Ezért szeretnénk figyelmükbe ajánlani Muszkáné Hencz Nikoletta grafikus és kiadványszerkesztő munkáját.

Niki nagy tapasztalattal rendelkezik logók, arculatok, kiadványok, plakátok és egyéb kommunikációs anyagok tervezésében, és különösen erős
az emberközpontú, egyedi megoldásokban – ami a civil szférában kiemelten fontos.

Az alábbi bemutatkozó PDF-ben részletesen megismerhetik tevékenységét és referenciáit.
Bízunk benne, hogy több civil szervezet számára is hasznos együttműködés kezdete lehet.

 

Megszűnő civil szervezetek FIGYELEM!

Várjuk azon civil szervezetek jelentkezését, akik egyesületüket, alapítványukat meg szeretnék szüntetni. Van lehetőség arra, hogy civil
szervezetet alapító közösségek átvegyék, tovább vigyék és a felmerülő költségeket átvállalják. Mi ebben közvetítői szerepet vállalunk.

 

Fent vagyunk az Instagrammon

Most már megtalálnak minket az Instagramon is! 🎉📸
Ne hagyják ki a lehetőséget, hogy kövessenek minket ott is, és élvezzék az egyedi tartalmakat, inspiráló képeket és a legújabb frissítéseket!
👉 Kövessen minket itt: https://www.instagram.com/ckbekes/
Csatlakozzon hozzánk, és legyen részesei az izgalmas kalandoknak és közösségünknek! 💬❤️

 

Békés Vármegyei Civil Központ a Facebookon

Tudta, hogy megtalálható a Békés Vármegyei Civil Központ a Facebook-on is? 2020. januárjában azzal a céllal indult el a Civil Központunk
Facebook oldala, hogy a civil szervezetek számára minél gyorsabban és naprakész információkat szolgáltassunk a hírlevelünkön felül. 

Kövesse Ön is a Békés Vármegyei Civil Központot a Facebook-on!
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Figyelem!

Továbbra is kérjük azokat a civil szervezeteket, akikhez nem jutnak el hírleveleink, küldjék meg számunkra a
civilkozpontbekes@gmail.com e-mail címre az alábbi adatokat, hogy fel tudjuk venni adatbázisunkba:

-    Szervezet neve
-    Székhelye
-    Elnök neve
-    Szervezet elérhetőségei (e-mail cím, telefonszám)

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető
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